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AVIZUL BIROULUI SECȚIEI ȘTIINȚE SOCIALE, ECONOMICE,  

UMANISTICE ȘI ARTE 

asupra raportului pe Programul de Stat  

20.80009.0807.18 Cercetări enciclopedice de economie și drept economic,  

dr. Alexandru ARMEANIC, Prioritatea Strategică IV. Provocări societale, Biblioteca Științifică 

„Andrei Lupan” (Institut) al USM, pentru anul 2023, perfectat în baza audierii raportului și a 

concluziilor experților delegați (Adunarea Generală a Secției Științe Sociale, Economice, 

Umanistice și Arte a Academiei de Științe a Moldovei din 26 februarie 2024) 

 

I) Atingerea scopului, obiectivelor și rezultatelor declarate în propunerea de proiect 

în corelare cu cele obținute după implementarea proiectului.  

Scopul proiectului rezidă în elaborarea și editarea volumului „Enciclopedia de economie și 

drept economic”. A fost întocmit un volumul de 9275 de termeni din toate domeniile economiei: 

finanțe, instituții bancare și financiare, relații de piață, capital, cost, investiții; management în 

agricultură, industrie, transport, infrastructură, servicii, valorificarea capitalului uman și social 

etc. 

II) Diseminarea rezultatelor obținute (numărul de publicații): 

Rezultatele cercetării au fost diseminate în mediul universitar (prin prelegeri), prin 

elaborarea de studii și articole științifice, monografii. 

III) Valoarea socio-economică a rezultatelor obținute (brevete de invenție, alte forme 

de proprietate intelectuală, materializarea rezultatelor, perspective de implementare etc.): 

Enciclopedia este un produs științific cu un impact major în domeniul științific, legislativ, 

terminologic, de care poate beneficiază mai mulți utilizatori. 

IV) Participarea tinerilor în proiect, pregătirea cercetătorilor în cadrul proiectului 

prin doctorat/postdoctorat: 

Ponderea tinerilor  din numărul total al executorilor conform contractului de finanțare  este 

de 15 %. 

Punctaj mediu acordat: 26,5 

 

Concluzii, recomandări: Proiectul are rezonanță științifică și educațională. Scopul propus a fost 

realizat. O problemă în derularea proiectului a constituit-o cota de participare a tinerilor. În linii 

generale, menționăm calitatea înaltă a rezultatelor din cadrul programului de stat. 

Se propune calificativul general: FOARTE BINE. 

Raport aprobat 

 

Conducătorul 

Secției Științe Sociale, Economice,  

Umanistice și Arte a AȘM                                                                mem. cor. Ion HADÂRCĂ 

 

Secretar Științific al Secției Științe Sociale, Economice,  

Umanistice și Arte a AȘM                                                                         dr. Natalia PROCOP 
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